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EXAMEN FISICA 2° ESO. CURSO COMPLETO.

EJ 1. El método cientifico consta de una serie de etapas. A continuacion te doy esos pasos, de forma
desordenada: Observacion y formulacion de preguntas; Analizar los resultados; Experimentar;

Emitir hipétesis. Ordénalos del primero al ultimo.

1

EJ 2. Completa la siguiente tabla:

Estado fisico Forma Volumen

(fluyen?

EJ 3. Se ha obtenido la siguiente tabla en la fusion del ciclohexano:
Tiempo (min) 0 1 2 3 4 5 6 7 8

Temperatura (°C) -10 -5 1 4 5 6 6 6 6

a) Dibuja la grafica temperatura frente a tiempo.

10 11 12 13

T (°O)

tiempo (min)

b) Indica en la grafica los estados del ciclohexano.

¢) Cuanto tiempo ha tardado en fundirse?
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EJ 4. Une correctamente las palabras de las dos columnas |

Disolucion DILUIDA Aquella que no admite mas soluto
Disolucion CONCENTRADA Aquella que esta lejos de saturarse
Disolucion SATURADA Aquella que se acerca a la saturacion.
Disolucion SOBRESATURADA Aquella en que algo de soluto precipita

EJ 5. Un refresco de 330 mL contiene 40 g de azicar. ;Cual es la concentracion en masa de la
disolucion?

EJ 6. Calcula la masa de soluto que contiene una disolucion de 250 mL si su concentracion en
masa es de 16 g/L.

EJ 7. Ordena de mayor a menor las siguientes velocidades medias:

(a) un atleta de maraton que empezo la carrera a las 8h 52 min 40s y terminé a las 10h 23min 52s y
recorrid los 42,2 km.

(b) la Iuz, que se mueve en el vacio a 300.000 km/s.

(c) Un ciclista recorre 100 m en 7 segundos.

(d) el guepardo alcanza los 114 km/h

(e) Usain Bolt que tardé 9,63 s en recorrer 100 m. en los J..J.O.0. de Londres.

EJ 8. El siguiente grafico muestra la posicion de un pato durante 30 dias de la migracion entre
Canada y México.
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a) /Qué espacio recorri6 el pato en los cinco primeros dias? . .Y en los
cinco ultimos?
b) ;Qué distancia ha recorrido el pato en total?
¢) (Cuantos dias descanso este pato durante el viaje?
d) (Cuéntos dias tardd en recorrer los primeros 3000 km? . .Y los ultimos

2000 km?
e) ¢ Cual es la velocidad media en todo su recorrido?



yoquieroaprobar
Rectángulo


05408 Www.yoquieroaprobar.es

tEJ 1. El método cientifico consta de una serie de etapas. A continuacién te doy esos pasos, de forma

DS54 0%

2° o

desordenada: Observacion y formuiacion de preguntas; Analizar los resultados; Experimentar;
Emitir hipotesis. Ordénalos del primero al ultimo.
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EJ 2. Completa la siguiente tabla:

Estado fisico Forma Volumen (fluyen?
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EJ 3. Se ha obtenido la siguiente tabla en la fusion del ciclohexano:
Tiempo {min) 0 1 2 314 6 7 10 | 11 | 12 | 13
Temperatura (°C) | -10 | -5 | 1 4 | 5 6 6 6 6 7 7 110 | 14 | 18
a} Dibujala grafica temperatura frente atiempo.
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b} Indicaen la grafica los estados del ciclohexano.

¢} Cuanto tiempo ha tardado en fundirse?
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EJ 4. Une correctamente las palabras de las dos columnas

Disolucién DILUID A — =

vAquella que no admite mas soluto
Disolucién CONCENTRADA \%iquella que estd lejos de saturarse
Disolucion SATURADA ~ i

Mquella que se acercaa la saturacién.

Disolucién SOBRESATURADA

~pAquella en que algo de soluto precipita

EJ 5. Un refresco de 330 mL contiene 40 g de azicar. ;Cudl es la concentracién en masa de la
disolucion?
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EJ 6. Calcula la masa de soluto que contiene una disolucién de 250 mlL =i su concentracién en
maza es de 16 g/L.

EJ 7. Ordena de mayor a menor lag siguientes velocidades medias:

{a) un atleta de maratén que empez6 la carrera a las 8h 52 min 40s y termind a las 10h 23min 525y
recorri6 los 42,2 km.

{b)laluz, que se mueve en el vacio a 300.000 km/s.

{c) Un ciclista recorre 100 m en 7 segundos.

{d) el guepardo alcanza los 114 km/h

{e} Usain Bolt que tardé 9,63 s en recorrer 100 m. en log J.J.0.0. de Londres.

3“‘
G 0 - AREE2 S:Ql‘l%, Ao” M . 47700 pa
) ‘E?\W’PO /l}m —_—

8‘4\. 67_’ Zto’l = 1\’\ 35;‘55 + 36005'
/‘
/ n
M 3tz 3 min D25 - hdeos
Apmac
t Taumr = S472 S



Www.yoquieroaprobar.es

05408 Www.yoquieroaprobar.es

by gl e
ESUaL < S 2 2
a _heo - 1" 2/
/ J < 223 lo % S
DL MOppN A LUS) veloCidad Serase:

LUZ > GucPatsd > GCLISTA > USAIN BoLT 2 HACATow)

EJ 8. El siguiente grifico muestra la posicion de un pato durante 30 dias de lamigracion entre
Canada y México.
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a) ;Qué espacio recorrié el pato en los cinco primeros dias? A000 -0 Z Aooolau . Y en los

cinco tltimos? 000 -4ooo =z 1000 Kur

b) ;Qué distancia ha recorrido el pato en total? SooP -0 = £0c@ Kaeo L
¢) ; Cuantos dias descansé este pato durante el viaje? 3~5=[Z  (4-A\z=3 25 -720:=5 TolaL [0 DAS
d) ;Cuantos dias tardé en recorrer los primeros 3000 km? A ¢g'S oiAg . &Y los nltimos

2000km? _26 - 2¢ = 5 ptas

e} ;Cudl es la velocidad media en todo su recorrido?
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